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Uitstelbrief beantwoording Kamervragen over 'de 
beantwoording op de schriftelijke vragen over het bericht 
dat klimaatactivisten Eindhoven Airport betreden' 

 

Aanleiding 
Het Kamerlid Koerhuis (VVD) heeft op 2 mei jl. naar aanleiding van de 
beantwoording van eerdere schriftelijke vragen over de demonstratie van 
Extinction Rebellion (XR) op Eindhoven Airport op 25 maart opnieuw schriftelijke 
vragen gesteld over de demonstraties van XR op Schiphol op 5 november 2022 en 
die op EA. De beantwoording van de eerdere vragen heeft u op 19 april aan de 
Kamer gestuurd. De termijn voor beantwoording van de nieuwe schriftelijke 
vragen is 23 mei.  
 
Vanwege de benodigde input van het Openbaar Ministerie (OM), de 
interdepartementale afstemming en het komende lange weekend zal de 
beantwoording waarschijnlijk niet binnen deze termijn kunnen plaatsvinden. In 
deze nota wordt u gevraagd een uitstelbrief naar de Kamer te sturen.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd bijgevoegde uitstelbrief naar de Kamer te sturen. 

Kernpunten 
- Kamerlid Koerhuis vraagt in de set Kamervragen van 2 mei naar de 

mogelijkheden om de schade die geleden is als gevolg van de 
klimaatdemonstraties door luchtvaartmaatschappijen te verhalen op 
klimaatdemonstranten. Daarnaast wordt gevraagd naar de schade van 
gemeenten en het Rijk en uw bereidheid een civiele procedure te 
verkennen om deze schade op de klimaatdemonstraten te verhalen.  

- Voor vragen over de aanhouding en vervolging van demonstranten en de 
mogelijkheid de identiteit van demonstraten te gebruiken voor het 
verhalen van schade is interdepartementale afstemming en input van het 
OM noodzakelijk.   

- Deze interdepartementale afstemming vraagt nog enige tijd.  
- Hierdoor kunnen de vragen niet binnen de gebruikelijke termijn 

beantwoord worden.  
- De antwoorden zullen na afstemming spoedig naar de Kamer verstuurd 

worden.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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